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Ata nº 1220 da Sessão Ordinária nº 1212 do dia 6 de Maio de 2019, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 14 

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 
trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Diretor Geral Celso, a professora Fabiana e também os ouvintes da 
Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo não houve matérias e 
na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 
163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade, a Ata nº 1218 da Sessão Ordinária nº 1210 do dia 22.04.2019 (posta 
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade) e Ata nº 1219 da Sessão 
Ordinária nº 1211 do dia 29.04.2019 foi distribuída e terá deliberação na próxima 
sessão ordinária (Art. 174). O Presidente solicitou a leitura de mensagem da Câmara 
de Vereadores/Mesa Diretora referente ao Dia das Mães (anexa) no dia doze de maio 
e, não havendo outras matérias para deliberação do plenário e passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos o pequeno 
expediente onde temos dois Vereadores inscritos e todos com o tempo regimental de 
cinco minutos onde passo a palavra primeiro inscrito Vereador Rafael Vargas: saúdo 
o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, saúdo a Professora Fabiana e os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um agradecimento ao Secretário 
de Obra de um pedido que eu fiz aqui na neste plenário para patrolar a estrada do 
Maria Inácia que liga Quevedos a Jari e na quinta-feira ele me procurou dizendo que 
tinha patrolado toda a estrada, só faltando um trechinho para cascalhar, que tinha 
terminado o cascalho e infelizmente choveu em cima, eu achei que ia estragar a 
estrada mas ficou bem feito o serviço onde passei ontem à noite lá e a estrada 
continua em boas condições, então, gostaria de agradecer e quando fizemos o pedido 
aqui é uma demanda que a população traz para a gente e então gostaria de trazer o 
conhecimento que foi atendido esse pedido. Também gostaria de aproveitar e fazer, 
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a trazer meus parabéns a todas as mães pela passagem do seu dia que no próximo 
domingo, que se somos as pessoas que estamos é porque tivemos alguém para puxar 
nossas orelhas, para nos dar o caminho certo e nos orientar, então, parabenizo todas 
as mães do município de outros municípios também pela passagem do seu dia, muito 
obrigado. Como segundo e último inscrito Vereador Jandir Arend que passo a 
palavra: quero cumprimentar o Presidente desta Casa senhor Alcemar Silveira de 
Lima, colegas Vereadores, Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a Professora 
Fabiana se faz presente e os ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi neste pequeno 
espaço fazer pedido de providência que ali no Sabão perto da casa da dona Romilda e 
o seu “Pedrão”, ali tem um bueiro ali que é bem numa curvinha, “comeu” as 
cabeceiras, já está bem ruim e está perigoso de cruzar onde um carro grande vai ter 
mais dificuldade dias de barro e o transporte escolar que passa ali todos os dias, 
então, se fosse possível arrumar esse bueiro; também estive falando o motorista 
transporte escolar que faz o Sabão e o Cinco Veados ali e ele me falou que perto do 
seu Derli Canabarro a chuva estragou bastante ali na baixada, então se fosse possível 
dar uma arrumada ali e lá na descida do Araldo também uns lugares que estão mais 
críticos ali; na última quarta-feira no feriado fui dar uma volta na no município, nos 
Dias e na Volta do Estaleiro lá e até queria agradecer o Secretário de Obras de vários 
pedidos que fiz para arrumar o “passinho” que vai lá para o seu depois do seu “Dilo” 
ali do seu Irineu Gelocha, foi arrumado mas devido à chuvarada que deu esses dias, 
muita chuva, estragou um pouquinho de novo e então a hora que a máquina descer 
para lá se for possível dar uma arrumada e ali na descida onde eu reclamei muito da 
do capim que tomou conta da estrada e que já está alto de novo então acho que 
partrolar ali aquele capim não adianta, tinha que passar um veneno que a estrada 
está boa mas o capim já está bem alto e agora vem o inverno e essa chuvarada aí, 
logo logo vai estar alta de novo e fica difícil de trafegar ali a noite; também fiz a volta 
ali não foi arrumada a estrada lá para diante do seu Irineu que sai lá nos Dias, eu fui 
até a Professora Estelita, tem umas partes muito ruins lá e tem que ser patrolado já 
foi pedido várias vezes aqui também por outro colega uma parada de ônibus ali, um 
abrigo no Cabral que sempre teve ali, tem professora e tem aluno que vem esperar o 
ônibus ali e está sem parada ali sem um abrigo, então, se fosse possível colocação de 
um abrigo ali e, também queria fazer um pedido ao seu Evandir Lemos - Secretário de 
Serviços Urbanos – que a nossa praça aqui se ele for dar uma olhada à noite, ela está 
muito mal a iluminação da nossa praça, tem poucos “bicos” ali, está uma escuridão 
tanto na parte de baixo ou de cima ali que estive dando uma olhada ontem, então, 
queria pedir o seu Evandir Lemos que ele fosse dar uma olhada e colocar uns “bicos” 
de luz ali para amenizar ali na praça que tem que estar tem que estar clara ali; fui 
procurado o seu Gilson de Oliveira Dias  lá de São Sebastião e ele me mostrou que ele 
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tem em mãos, foi tirada uma negativa na Prefeitura no dia vinte e oito de fevereiro 
para fazer um serviço na sua propriedade lá, as máquinas já estiveram até no pátio do 
Quintino paradas lá e mais de uma vez daí ele me falou e até hoje não foi feito o 
serviço para ele, aí o seu Admar ele disse que falou e que iam  fazer, marca de fazer e 
não fazer e que até hoje não foi, então, pediria ao Secretário de Obras que não 
esperasse tanto tempo, porque desde o dia vinte e oito de fevereiro o “cara” com 
uma negativa esperando fazer um serviço pequeno a sua propriedade e eu não 
lembro agora aqui se era um bueiro ou era um aplainamento mas é pouco serviço e 
não foi feito, então, pediria ao Secretário de Obras que assim que as máquinas foram 
para lá fazer o serviço para ele e aproveitando queria desejar à todas as mães do 
Município de Quevedos e de todos os municípios, um feliz Dia das Mães e acho que 
não precisa falar muito sobre mãe, porque mãe é tudo em nossas vidas, então, um 
forte abraço a todas as mães do município, por hoje ter isso aí muito obrigado. 
Considerando que todas as manifestações e solicitações são importantes, informo 
que todos serão encaminhados a seus destinatários e, como Presidente da Casa, do 
Poder Legislativo, gostaria de deixar meus parabéns, um abraço a todas as mães do 
Brasil especialmente do Município de Quevedos o meu abraço pelo seu dia, dia doze 
de maio. Assim, considero cumprida a pauta e ordem do dia e não havendo nada mais 
a ser tratado encerro esta sessão ordinária e marco a próxima para o dia treze de 
maio, segunda-feira, às dezoito horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
muito obrigado à todos os colegas Vereadores, nosso Diretor Geral e também os 
visitantes a Professora Fabiana e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a 
todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de 
Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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